



நடந்து முடிந்த நாடாளுமன்றத் தேர்தலில் தி.மு.க. தலைமையிலான 'இந்தியா' கூட்டணியில் மறுமலர்ச்சி திமுகவின் திருச்சி நாடாளுமன்ற உறுப்பினராக வெற்றி பெற்ற துரைவைகோ திருச்சி தெற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி தலைமையில் திருச்சி மாநகரக் கழகச் செயலாளர் மதிவாணன் மற்றும் கிழக்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் இனிகோ இருதயராஜ் முன்னிலையில், திருச்சி தெற்கு மாவட்டத்திற்கு உட்பட்ட மாநகர பகுதிகள் கல்லுக்குழி பழைய ஆர்.டி.ஓ. ஆபீஸ், உழவர் சந்தை ரோடு, கே.கே.நகர் பஸ்ஸ்டாண்ட், ஏர்போர்ட் ரோடு, பால்பண்ணை, இந்திரா நகர், எம்.ஜி.ஆர். சிலை, டி.என்.டோல்கேட், முதலியார்சத்திரம், காஜாப்பேட்டை, அரசமரம், மல்லிகைபுரம், அண்ணாசிலை, எட்டுத்தேரு, இருதயராஜ், பெரியார்நகர், வரகனேரி, காந்திமார்க்கெட், நத்தர்வாடி பள்ளிவாசல், சிந்திராணி, ஆண்டளவீதி, மகாராணி தியேட்டர் ரோடு, அரபிக்குளம், பாபுரோடு, கீழ்க்கரை, தஞ்சை ரோடு, சந்துக்கடை ஆகிய பகுதிகளில் பகுதிகளில் தெரிவித்தார்.



பெரம்பலூர் மாவட்டம் வேப்பந்தட்டையில் நடைபெற்ற "மக்களுடன் முதல்வர்" திட்ட முகாமில் பெரம்பலூர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கே.என்.அருண் நேரு, பெரம்பலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ம.பிரபாகன் ஆகியோர் பொதுமக்களிடம் கோரிக்கை மனுக்களைப் பெற்றுக் கொண்டனர். இதில் மாநில பொறியாளர் அணி துணைச் செயலாளர் இரா.ப.புரமேஷ்குமார், தலைமைச் செயலாளர் உறுப்பினர் வழக்கறிஞர் என்.ராஜேந்திரன், மாவட்ட துணைச் செயலாளர் தமுதராஜை பாஸ்கர், வேப்பந்தட்டை மேற்கு ஒன்றிய செயலாளர் எஸ்.நல்லதம்பி மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.

விலைவாசி உயர்வால் 350 சதுர அடியில் வீடு கட்டுவதற்கு ரூ.3.5 லட்சமாவது நிதியை ஒன்றிய அரசு உயர்த்தித் தர வேண்டும்!

“தினகரன்” நாளேடு தலையங்கத்தில் வலியுறுத்தல்!

சென்னை, ஆக. 15 - விலைவாசி உயர்வால், 350 சதுர அடியில் வீடு கட்டுவதற்கு ரூ.3.5 லட்சமாவது நிதியை ஒன்றிய அரசு உயர்த்தித் தர வேண்டும் என்று 'தினகரன்' நாளேடு தலையங்கத்தில் வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

இது குறித்து 13.08.2024 தேதிய 'தினகரன்' நாளேடு தலையங்கத்தில் கூறப்பட்டுள்ளதாவது:

இந்தியாவில் சொந்த வீடு என்பது பலருக்கு பெரும் கனவாக இருந்து வருகிறது. பலர் வாடகை சமையலுடன் தங்கியிருப்பது தாங்கள் முடியாமல் தீன்றி வருகின்றனர். அவர்களுக்கு வீடு கட்ட அரசு நிதியுதவி அளித்து வருகிறது. அனைவருக்கும் சொந்த வீடு கட்ட உதவும் வகையில் 2015ம் ஆண்டு பிரதான் மந்திரி ஆவால் யோஜனா (PMA) திட்டத்தை ஒன்றிய அரசு அறிமுகப்படுத்தியது. பிரதான் ஆவால் யோஜனா திட்டத்தை இரண்டு பகுதிகளாக பிரித்துள்ளனர். பிரதான் மந்திரி ஆவால் யோஜனா அர்ப்பணம். இத்திட்டம் நகர்ப்புறங்களில் வாழும் ஏழை மக்களுக்கானது. நாடு முழுவதும் 4,000 க்கும் மேற்பட்ட நகரங்களில் செயல்படுத்தப்படுகிறது. இந்த ஆண்டு டிசம்பர் மாதத்தில் நகர்ப்புறங்களில் இத்திட்டத்தை முழு மையாக



வழங்கப்படுகிறது. கட்டந்த காலங்களில் பட்டியலில் ஒன்றிய அரசு நிதி, குறைவாக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டதால் ஒன்றிய அரசின் இலக்கை எட்ட முடியவில்லை. நகராட்சி, பேரூராட்சியில் வசிப்பவர்கள் வீடு வேண்டி ஆண்டலையில் விண்ணப்பித்து விட்டுக் காத்திருக்கிறார்கள். பேரூராட்சியில் (மக்கள் தொகைக்கு ஏற்ப) ஆண்டு 200 வீடுகள் ஒதுக்கப்படுகிறது. இது மிக மிக குறைவாகும். மேலும் 2015ம் ஆண்டில் கணக்கீடப்படி 350 சதுரஅடியில் வீடு கட்ட ஒன்றிய அரசு ரூ.2.10 லட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்தது. 9 ஆண்டு களுக்கு பிறகும் விலைவாசி உயர்வால் அதே நிதியில் 350 சதுரஅடியில் வீடு கட்டுவது என்பது சாத்தியம் ஆகும். இதனால் ஏழை மக்கள், இந்த திட்டத்தால் பயனடைய முன்வரவில்லை. நடுத்தர மக்கள் தான், தங்களது சொந்த நிதியை பயன்படுத்தி இந்த திட்டத்தின் மூலம் பயன் அடைகிறார்கள். குடிசை வீடு இல்லாத நிலையை அடைய வேண்டும் என்றால் நிதியை கூடுதலாக ஒதுக்கீடு செய்து வழங்க வேண்டும். இது அவர் ஏழை மக்களின் வேண்டியை பயன்படுத்தி 2016 முதல் 2020ம் ஆண்டு வரையிலான காலகட்டத்தில்

வீடு கட்டியது போன்று கணக்கு காட்டிவிட்டு அவர்களுக்கு சிறு தொகையை வழங்கிவிட்டு முறைகேட்டில் ஈடுபட்டதாக 50 அதிகாரிகள் மீது லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்துள்ளனர்.

2024 ஒன்றிய பட்டியலில் நிதியமைச்சர் நிரமலா சீதாராமன் PMAY திட்டத்துக்கான ஒதுக்கீட்டை 66% அதி கரித்து ரூ.79,000 கோடி யாக அறிவித்தார். பிரதமர் ஆவால் யோஜனா தொடர்ந்து செயல்படுத்தப்பட்டு வருவதாக பட்டியலில் கூறியுள்ளார். "மூன்று கோடி வீடுகள்" என்ற இலக்கை எட்டியுள்ளோம். குடும்பங்களின் எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ளதால் அடுத்த 5 ஆண்டுகளில் மேலும் 2 கோடி வீடுகளை கட்ட முடிவு செய்துள்ளோம் என கூறியுள்ளார். வீடுகள் எண்ணிக்கை அதிகரித்தாலும் நிதியை அதிகரித்தால் தான் உண்மையான ஏழை மக்கள் பயனடையார்கள. விலைவாசி உயர்வால் 350 சதுர அடியில் வீடு கட்டவதற்கு குறைந்தபட்சம் ரூ.3.5 லட்சமாவது நிதியை ஒன்றிய அரசு உயர்த்தித் தர வேண்டும் என்பது தான் ஏழை மக்களின் வேண்டுகோளாக உள்ளது.

இவ்வாறு அத்தலையங்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

'செபி' தலைவரின் பதில், அவரது முதலீட்டை உறுதிப்படுத்துகிறது!

ஹரிண்டன்பார்க் நிறுவனம் மீண்டும் குற்றச்சாட்டு!

புதுடெல்லி, ஆக.15 - 'செபி' தலைவர் அளித்த பதில், அவர் சந்தேகத்துக்குரிய நிறுவனங்களில் முதலீடு செய்திருப்பதை உறுதிப்படுத்துகிறது என்று ஹரிண்டன்பார்க் நிறுவனம் கூறியுள்ளது.

அமெரிக்காவைச் சேர்ந்த முதலீட்டு ஆய்வு நிறுவனமான ஹரிண்டன்பார்க், கடந்த ஆண்டு அதானி குழு மும் மீது பங்குச் சந்தை முறைகேடு குற்றச்சாட்டுகளை சமர்த்தியது. அந்தக் குற்றச்சாட்டு குறித்து இந்திய பங்குசந்தை மற்றும் பரிவார்த்தனை வாரியமே (செபி) விசாரிக்கட்டும்

என்று சுப்பிரீம் கோர்ட்டு கூறி விட்டது. இதற்கிடையே, அதானி குழு முறைகேட்டுடன் தொடர்புடைய நிறுவனங்களில் 'செபி' தலைவர் மாத்திரம், அவர் அளித்த பதில், புதிய முக்கியமான கேள்விகளை எழுப்புகிறது. பெர்டுடா, மொரீஷியஸ் நாடுகளை சேர்ந்த சந்தேகத்துக்குரிய நிதியகங்களில் அவர்கள் முதலீடு செய்ததை பகிரங்கமாக உறுதிப்படுத்துகிறது. கவுத்ம அதானியின் அண்ணன் வினோத் அதானி முறைகேடாக சேர்த்த பணத்தையும் அதில் முதலீடு செய்துள்ளார். அந்த நிதியும், தனது கணவர்

தவல் பூச்சின் சிறுவயது நண்பரால் நடத்தப்பட்டது என்பதையும் மாத்திரம் உறுதிப்படுத்துகிறது. அந்த நேரத்தில் அந்த நண்பர், அதானி குழு மத்தின் ஒரு அதிகாரகாரக இருந்தார். அதானி விவகாரம் தொடர்பான முதலீட்டு நிதியங்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தும் பொறுப்பை 'செபி' ஏற்கிறது. அவற்றில், மாத்திரம் முதலீடு செய்த நிதியங்களும் அடங்கும். இது, நலன் முரண்பாடு சம்பந்தப்பட்ட பிரச்சினை ஆகும். இதை எங்கள் அறிக்கையில் சுட்டிக்காட்டி இருக்கிறோம். மாத்திரம், இந்தியாவில் ஒன்றும், சிங்கப்பூரில் ஒன்றும் என 2 ஆவோசனை நிறுவனங்களை அமைத்ததை ஒப்புக் கொண்டுள்ளார்.

2017ம் ஆண்டு, தான் 'செபி'யின் முழு நேர உறுப்பினர் ஆவடின அந்த நிறுவனங்கள் செயலற்றதாகி விட்டதாகவும், 2019-ம் ஆண்டு அந்நிறுவனங்களை தனது கணவர் ஏற்று நடத்தியதாகவும் கூறியுள்ளார்.

ஆனால், அந்த மார்ச் 31 தேதி நிலவர பங்கு முதலீட்டாளர்கள் பட்டியல் படி, அவர் தொடங்கிய அகோரா அட்டவசரி லிமிடெட்டின் 99 சதவீத பங்குகள் இன்னும் மாத்திரம் பூச்சி மட்டான் இருக்கின்றன.

அவருடைய கணவரிடம் இல்லை. மேலும், சிங்கப்பூர் நிறுவனத்தில் 2022ம் ஆண்டு மார்ச் 16 தேதி வரை, மாத்திரம் 100 சதவீத பங்குகளை வைத்திருந்தார். 'செபி' தலைவர் ஆன 2 வாரங்களுக்கு பிறகுதான் அந்தப் பங்குகளை கணவர் பெயருக்கு மாற்றினார். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.



தி.மு.க. பொறியாளர் அணியின் மாநில நிர்வாகிகள் மற்றும் சென்னை மண்டல மாவட்ட நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டம் நேற்று முன்தினம் (13.08.2024) அண்ணா அறிவாலயம் கலைஞர் அரங்கில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் 25.08.2024 அன்று நடைபெறும் முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு நிறைவு விழாவை முன்னிட்டு பொறியாளர் அணி சார்பில் நடைபெறும் பேச்சுப் போட்டியில் இறுதிச் சுற்று மற்றும் இறுதி போட்டியில் வெற்றிவாய்க்குறிக் பரிசளிப்பு வழங்கும் நிகழ்வு சம்பந்தமாக ஆலோசிக்கப்பட்டது. இக்கூட்டம் மாநில பொறியாளர் அணி தலைவர் துரை கி.சுவாணன் தலைமையிலும், துணைச் செயலாளர்கள் இ.உ.மகாநாத், இரா. நரேந்திரன் முன்னிலையிலும் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் மாநில பொறியாளர் அணி செயலாளர் க. கருணாநிதி சிறப்புரையாற்றினார். மேலும் இக்கூட்டத்தில் சென்னை மேற்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் ச.அசோக்குமார், சென்னை தெற்கு கே.சுமேஷன், சென்னை தென்மேற்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் இரா.சக்திவாந்தி, சென்னை வடக்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் லியோ.டி.சுரேஷ், சென்னை வடக்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் உதயராஜ், சென்னை கிழக்கு மாவட்ட தலைவர் சத்யரோகன், காஞ்சி வடக்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் வினோத், திருவள்ளூர் மத்தி மாவட்ட அமைப்பாளர் மோகன், திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட தலைவர் எம்.பிரசாத் மற்றும் மாவட்ட தலைவர்கள், மாவட்ட துணை அமைப்பாளர்கள் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் பங்கேற்றனர்.

இந்தியாவின் கல்வி ஆற்றல் மையமாக தமிழ்நாடு தொடர்ந்து மின்னுகிறது!

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பெருமிதம்!

சென்னை, ஆக. 15 - "இந்தியாவின் கல்வி ஆற்றல் மையமாக தமிழ்நாடு தொடர்ந்து மின்னுகிறது" என்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது வலைதளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

இதுகுறித்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டிருப்பதாவது:-

இந்தியாவின் கல்வி ஆற்றல்

மையமாக தமிழ்நாடு தொடர்ந்து மின்னுகிறது! NIRF Rankings 2024இல் அதிக எண்ணிக்கையிலான உயர்கல்வி நிறுவனங்களை உள்ளடக்கியும் மன்றங்களான வி.டி.மிகவும் முன்னோக்கி நிற்பதுடன், தரமான கல்விக்கான அளவுகோலை நிர்ணயித்துள்ளது.

நமது நாட்டின் எதிர்காலத்தை வடிவமைப்பதில் முன்னணியில் இருக்கும் திராவிட மாடலுக்கு இது

ஒரு பெருமையான தருணம்! நான் முதல்வன். புதுமைப் பெண், தமிழ்ப் புதல்வன் போன்ற முத்தாய்ப் பாண திட்டங்களின் மூலம் நமது மாணவர்கள் உயர்கல்வியில் மென்மேலும் புதிய உச்சங்களைத் தொடுவார்கள்.

இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

ஆயக்கரன்புலம் 3ம் ஊராட்சியில் புதிய மாணவியர் விடுதி! அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி திறந்து வைத்தார்! என்.கௌதமன் பங்கேற்பு!

நாகை, ஆக.15 - நாகை மாவட்டம் வேதாரண்யம் ஊராட்சி ஒன்றியம் ஆயக்கரன்புலம் 3 ஊராட்சியில் ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை மாணவியர் விடுதி திறப்பு விழா நடைபெற்றது. விழாவிற்கு நாகை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ப.உ.காஷ்யத் தலைமை வகித்தார். ஆயக்கரன்புலம் 3 ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை மாணவியர் விடுதியினை சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி திறந்து வைத்து பேசுகையில் தமிழ்நாடு முதல் அமைச்சர் அவர்கள் அதிகமான மாணவியர் விடுதியை திறக்கப்பட்டு பெண்கள் படிப்பதற்கான வாய்ப்புகளை உருவாக்கி தந்துள்ளார். அரசு பள்ளியிலேயே படித்து வருகின்றபோது 7.5 சதவீதம் இட ஒதுக்கீடு தரப்படுகிறது. உயர்கல்வி படிப்பதற்கு மாதம் ரூ.1,000 கிடைக்க வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே அரசு பள்ளிகள் தங்களின் பெருமை என சொல்வீ கொள்ளும் அளவிற்கு பெற்றோர்கள் தங்க

குழந்தைகளை அரசு பள்ளிகளில் சேர்க்கும் நிலை உருவாக்கி தரப்பட்டுள்ளது. தனியார் பள்ளிகளில் உள்ள அனைத்து வசதிகளும் அரசு பள்ளிகளில் வழங்கும் மாணவ, மாணவியர்களுக்கு எந்தவித கட்டணமின்றி தமிழ்நாடு முதல் அமைச்சர் அவர்கள் உருவாக்கி தந்துள்ளார். இவ்வாய்ப்பை பயன்படுத்தி அரசு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவ, மாணவியர்கள் வாழ்வை மென்மேலும் வளர எடுத்துவாழ்த்துகளை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

இன்றைய தினம் வேதாரண்யம் வட்டம் வெட்டியக்காடு அரசு ஆதிதிராவிடர் நல மாணவியர் விடுதி திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த விடுதியில் 60 மாணவியர்கள் தங்கி படித்து வருகின்றனர். மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நல அலுவலக இளைநிலை பொறியாளர் மூலம் மாணவிகள் தங்கி கல்வி பயின்றிட அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. வேதாரண்யம் ஒன்றியம் ஆயக்க

ரன்புலம் 3ம் ஊராட்சியில் ஒரு சிறப்பான நிகழ்ச்சி நடைபெற்று கொண்டிருக்கிறது. தனியார் பள்ளிகளில் உள்ள அனைத்து வசதிகளும் அரசு பள்ளிகளில் வழங்கும் மாணவ, மாணவியர்களுக்கு எந்தவித கட்டணமின்றி தமிழ்நாடு முதல் அமைச்சர் அவர்கள் உருவாக்கி தந்துள்ளார். இவ்வாய்ப்பை பயன்படுத்தி அரசு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவ, மாணவியர்கள் வாழ்வை மென்மேலும் வளர எடுத்துவாழ்த்துகளை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

இன்றைய தினம் வேதாரண்யம் வட்டம் வெட்டியக்காடு அரசு ஆதிதிராவிடர் நல மாணவியர் விடுதி திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த விடுதியில் 60 மாணவியர்கள் தங்கி படித்து வருகின்றனர். மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நல அலுவலக இளைநிலை பொறியாளர் மூலம் மாணவிகள் தங்கி கல்வி பயின்றிட அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. வேதாரண்யம் ஒன்றியம் ஆயக்க

யம் வே.முருகையன், வேதாரண்யம் கிழக்கு என்.சதாசிவம், தலைவராகியு மகா.குமார், வேதாரண்யம் நகர் மன்ற தலைவரும், நகரக் கழகச் செயலாளர் மா.மீ.புகழேந்தி, மாவட்டத் தொண்டர் அணி அமைப்பாளர் எஸ்.வி.டி.அருண், தகவல் தொழில் நுட்ப அணிநாகை மாவட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் அ.அபாரி பாலன், மாவட்ட விவசாய தொழிலாளர் அணி அமைப்பாளர் ஆர்.துரைராஜ், மாவட்ட சுற்றுமுதல் அணி அமைப்பாளர் சத்தியமூர்த்தி, மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு தலைவர் முருகேசன், மாவட்ட வழக்கறிஞர் அ.அபாரி பாலன், மாவட்ட மாணவர் அணி துணை அமைப்பாளர் செந்தாமரை, மாவட்ட விவசாய தொழிலாளர் அணி துணை அமைப்பாளர் ஆர்.பாபு, மாவட்ட தொண்டர் அணி துணை அமைப்பாளர் டி.எஸ்.பாஜு, ஒன்றிய இளைநிலை மாணவியர் சிவி வாசன், ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் கண்ணகிமுருகேசன், சென்னை செயலாளர்கள் தமிழ்செல்வன், செந்தில், வி.கோவிந்தராஜ் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

ரிஷிவந்தியம் அரசு கலை, அறிவியல் கல்லூரியில் 'தமிழ்ப் புதல்வன்' திட்டம் தொடக்க விழா! வசந்தம் கார்த்திகேயன் எம்.எல்.ஏ. - மாவட்ட ஆட்சியர் பிரசாந்த் பங்கேற்பு!

ரிஷிவந்தியம் ஆக.15 - கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், வாணாபுரம் வட்டம் ரிஷிவந்தியம் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டம் தொடக்க விழா மாவட்ட ஆட்சியர் எம்.எஸ்.பிரசாந்த் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் கள்ளக்குறிச்சி தெற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் எம்.எல்.ஏ. முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் தீபிகா வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் பேசுகையில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டத்தில் படி 6 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை அரசு அல்லது அரசு தனியார் பள்ளி மில் தமிழ் வழியில் பயின்ற நகர்வுக்கு செல்லும் விதமாக அவர்களுக்கு பய

களுக்கு பயன்பெறும் வகையில் மாதந்தொகை ரூ.1,000 உதவித்தொகை வழங்கப்படும் என தமிழக முதல்வர், கழக தலைவர், சமூகநல அலுவலர் தீபிகா நாயகர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் அறிவித்திருந்தார். அதன் அடிப்படையில் இன்றைய தினம் கோவையில் இந்த திட்டத்தினை தமிழக முதல்வர் தொடங்கி வைத்தார். இந்த திட்டமானது ஒரு நிலை வகித்தார். மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் தீபிகா வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் பேசுகையில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டத்தில் படி 6 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை அரசு அல்லது அரசு தனியார் பள்ளி மில் தமிழ் வழியில் பயின்ற நகர்வுக்கு செல்லும் விதமாக அவர்களுக்கு பய

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், வாணாபுரம் வட்டம் ரிஷிவந்தியம் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டம் தொடக்க விழா மாவட்ட ஆட்சியர் எம்.எஸ்.பிரசாந்த் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் கள்ளக்குறிச்சி தெற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் எம்.எல்.ஏ. முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் தீபிகா வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் பேசுகையில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டத்தில் படி 6 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை அரசு அல்லது அரசு தனியார் பள்ளி மில் தமிழ் வழியில் பயின்ற நகர்வுக்கு செல்லும் விதமாக அவர்களுக்கு பய

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், வாணாபுரம் வட்டம் ரிஷிவந்தியம் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டம் தொடக்க விழா மாவட்ட ஆட்சியர் எம்.எஸ்.பிரசாந்த் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் கள்ளக்குறிச்சி தெற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் எம்.எல்.ஏ. முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் தீபிகா வரவேற்புரை ஆற்றினார். விழாவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வசந்தம் கார்த்திகேயன் பேசுகையில் தமிழ்ப் புதல்வன் திட்டத்தில் படி 6 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை அரசு அல்லது அரசு தனியார் பள்ளி மில் தமிழ் வழியில் பயின்ற நகர்வுக்கு செல்லும் விதமாக அவர்களுக்கு பய